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Eksternt referat af bestyrelsesmøde Rønhøjgård d. 10. aug. 2023 
 
Deltagere: Bettina O., Bettina L., Kristian, Betty (kasserer), Jannie (næstformand) og Vibeke (formand). 
Suppleant: Barbara. 
Afbud: Kirsten og Christina (suppleant). 

 

0. Besøg af byggeudvalgsformand 
Bestyrelsen havde besøg af Mete, der er formand for bygningsudvalget. Samtale om processen for 
tegningers godkendelse og ansvaret heraf. Mete er tydelig i sin skri�lige kommunika�on om, at de, 
der ønsker en bygge�lladelse, selv er ansvarlige for at indgive retvisende tegninger.  
 

1. Godkendelse af dagsorden og valg af referent og ordstyrer 
Dagsorden er godkendt. Referent: Barbara. Ordstyrer: Jannie. 
Der skal stå øverst på hjemmesiden, at de uploadede referater på sitet er godkendte af bestyrelsen. 
Be�na finder en løsning.  
 

2. Godkendelse af seneste referat 
Godkendt. 

 
3. Nyt fra udvalgene 

a. Forretningsudvalget 
 
b. Dri�sudvalget 
Dri�en begynder igen i uge 33. Bety koordinerer.  
 
c. Byggeudvalget 
Se øverst i referatet pkt. 0. 
 
d. Ak�vitetsudvalget 
Alt er gået godt. Der har været en fin posi�v �lgang. Børnedag var en succes. Ligesom kondibanko 
og alle de andre fine ak�viteter. TAK. Vibeke sender tak �l alle på bestyrelsen vegne. 
 
e. Medieudvalget 
Info om parkering i afd. A mangler på hjemmesiden. 
 
f. Vandudvalg 
Der er bes�lt 2 kloakringe �l Tytebær Alle.  
 
g. Vandmålerudvalg 
Intet nyt.  
Sker der brud i egen have ved selvforskyldt frostskade, koster det kr. 5000 kr. (vedtaget på en 
generalforsamling).  
 
h. Vurderingsudvalg 
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Udvalget holder sommerferie �l 20. aug.   
Der er solgt 21 huse i 2023 �l nu. 
 

4. Venteliste 
Intet nyt. 
 

5. Salg 
Går som det skal.  
Vibeke har skannet i alt 82 relevante sider ind og formateret �l pdf. De bliver fremover udsendt i 
forbindelse med salg. Dejligt der er samling på det nu. 
 

6. Trailerpladserne 
I afd. A skal der ryddes op – gerne på arbejdsdagen, men det er tunge sager, der er �lbage. En 
enkelt trailer mangler at blive hentet. Men alt i at er vi langt.  
Der står alt for meget Pilerok ved afdeling A. Er det Rønhøjgårds eller Højvænges? Det skal væk og 
brændes. Hverken Ballerup Kommune eller Naturstyrelsen har vedligeholdelsespligten. Der afventes 
svar fra Kolonihaveforbundet om, hvem der har ansvaret for Pilerok-beskæringen.  
 

7. Foreningsmæssigværdi 
Tages op på næste møde. 
 

8. Arbejdsdag 
Gennemgang af listen fra maj. Se evt. bilag udsendt med dagsordenen. 
Oversigten (se evt. bilag udsendt med dagsordenen) over, hvilke opgaver der skal udføres d. 2. sep. 
(næste arbejdsdag), blev prioriteret, ligesom der blev �lføjet yderligere punkter. Der vil blive uddelt 
armbånd (�lovers fra børnedag) �l dem, der skal spise med. Man skal �lmelde sig senest den 25. 
aug. Mail er udsendt herom. Vibeke udarbejder liste over, hvem der �lmelder sig. 
Madholdet er på plads: Steg, salat og pastasalat bliver indkøbt og lavet. Mums. 
Grus på s�erne – Bety indhenter �lbud. Det er for tungt �l, at vi selv skal stå for den opgave.   
Der gives �lladelse �l at købe et telt. Evt. med boks. �l opbevaring. 
 

9. Containergården 
Intet nyt. 
 

10. Orientering fra formanden 
 

11. Regnskab 
Klokken er fremskredet, så bestyrelsesmedlemmer kan skrive �l Bety, ifald der måte være 
spørgsmål angående regnskabet (fremsendt inden mødet på mail).  
 

12. Evt.  
Samtale om punkter �l næste møde. 
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Næste møde er torsdag den 14. sep. kl. 17:30 i foreningshuset.  
 
 

Punkter til næste møde (ud over de sædvanlige) 

• Forretningsordenen 
• Foreningens værdi 
• Velkomstmøde for nye medlemmer  
• Opstart af procedure for scanning af dokumenter  


